TWN

Ersaltzteil-Liste

fir den Doppelkolben-Zweitakt-

Benzinmotor

™wWN-Gemo 450

Ausgabe Juni 1952

TRIUMPH WERKE NUIRNBERG A.G.
NUYYRNBERG

2086/652 Hdr.



ol o

Vorbemerkungen

In Tnterpvse einer schnellen Erledigung Ihrer Ersatzteilbestellungen bzw. Re-~

paraturauftrige bitten wir um besondere Beachtung folgender Punkte:

A

Bestellungen:

Genaue Anschrift des Auftraggebers.

Angabe der Motornummer.

Vollsténdige Angabe der Bestellnummer und Stlickzahl, laut nachfolgender Er-

satzteilliste.

Einsendung eines lMusters mit Anhdnger, wenn die Bestellnummer nicht einwand-
el festvestellt werden kann (Anhidnger mit Absender und Hinweis auf die

Korres nd@nz)

Ersa tz 811 estellungen und Reparatur-Auftirige bitten wir stets von der Ubri

gen Korrespondenz zu trennen und an unsere Reparatur-Abteilung zu richten.

Deutliche Schrift.

rungen und Reparaturen Versand, Listenpreise Kostenvorauschléi.'e,
2 2 e 2
18€ HQ.LH& ens

:ferungen und Reparaturen erfolgen nur gegen bar ohne jeden Abzug.
Versand gegen Nachnahme.

Listenpreise sind Richtpreise und verstehen sich freibleibend ab Werk.
Kostenvoranschlége werden bei grdleren Reparaturen auf Wunsch aufgestell.
Die Kosten fir diese und filir Vorpriifungen stellen wir nur in Rechnung, wenn
Auftrige zurlickgeézogen werden.

Einsendungen erbitten wir an unsere Bazhnadresse: Niirnberg-Doos.

Uber alle eingesandten Teile mit ZubehSr muB ein genaues Verzeichnis beige-
fligt und auf den betreffenden Schriftwechsel hingewiesen werden. Ohne diese
angaben Ubernehmen wir keine Garantie fiir Vollzdhligkeit und schnelle Erle-~
digung.

Wir bitten, alle Reoaraturen sorgfiéltigst unter Beachtung der von uns vorge
schriebenen Toleranzen auszufihren und nur uansere Original-Ersatzteile zu
rwenden,

sewéhrleistungspflicht
Fir die uewahrlelotungspflicht sind unsere allgemeinen Autirags- und Liefe-
rungsbedingungen maBgebend.

TRIUMPH WERKE NURNBERG A. G. NURNBERG



- 3 =

Ersaltzfteil-Liste TWN -Gemo 450

£ife] ﬁ;%d Benennung Bestell-Nr. jgﬁgk- ;;Zgz-
Dl
Zylinder

1 1 ZYLINAET s vis simane sie 56 sien ot s W 50w e e were T2.1201 1
1 2 Zylinderkopf .seecessscosininesssenie 30.1202 1
1 5 Zylinderkopfdichtung «.cveeeeececens « | 12,1204 1
1 4 Zylinderflanschdichtung ..... e 8 16.1205 1
1 5 Dichtung, zu Ansaugstutzen ......... - 5.1206 1
1 6 Einsatz, zu 1257 bzw. 30.1202 ...... . 6.1207 1
1 T Druckminderungsventil, kpl. ¢eecosceco 1.1255 1
1 8 Boindel; ZU 6.120T wos aduibessseswsome ¢ 1257 1
1 9 Dichtring, zu Druckminderungsventil.. | C 14x20 DIN 7603| 1
1 10 Sechskantschraube, zu Zylinderkopf .. |l 8x65 DIN 9318
1 1M1 Stiftschraube, 2zu Zylinder/Auspuff—

BODE 656 54 58550 58000080 s Maslatoss s mge e AM 8x20 DIN 939 2
1 11 Stiftschraube, zu Zylinder/Ansauw—

SEUETEN. s 5 s sisimisn sn s0ia i we wre s e e s wis ALl 8x20 DIN 939 2
1 12 Sechskantmutter, zu AM 8x20 DIN )59 M 8 DIN 934 4
1 13 Scheibe, zu M 8x65 DIN 931 ceescsens . 8,4 DIN 433| 8
1 14 Federring, zu AM 8x20 DIN 939 (am

uspufftopf)—tviv.s e T T T B 8 DIN 1272

1 15 Federochelbe, zu AM 8x20 DIN 939 (am

Anuaugstutzen) .................. e B 8 DIN 137 2

Kolben

1 16 Kolbenring, normal, 55,0 @ «eeeeeeee . | 3841303 6
- - Kolbenring, 1. UbergriBe, 55,5 ¢ . 38.1303a 6
- - Kolbenring, 2. UbergréBe, 56,0 @ .... | 38.1303Db 6
- - Kolbenring, 3. UbergroBe, 56,5 ¢ .... | 38.1303¢c 6
1 5L Kolbenbolzen, 0ffen eccecesescscceoscss 32.13%04 1
1 18 Kolbenbolzen, geschlossen cseceececes | 35.1304 1
1 19 Drahtsprengring 18 DIN 73123 .cceeoeee | 15.1305 4
1 20 Kolben mit Kerbstiften, normal, 55, O¢

FHr-Bins und AUSLaB i escsvss e sneson 86.1351 2
- - wie oben;y 1. UbergrsBe, 55,5 ¢ fiir

Ein- und AuslaB scesnesssasssimesssss | B6.155Ta 2
- - wie oben; 2. UbergroBe, 56,0 ¢ fiir

Bin- und- AuslaB secsvsssccvisssnenavi b 86,1551 2
- - wie obeny 3. UbergriBe, 56,5 ¢ fir

Bin- und AuslaB .ceecsessscccscecssves | 86.1351¢ 2

Motorgehiduse

1 21 Kurbelgehdusehdlfte, Abtriebseite ... | 55.1401 i
1 22 Kurbelgehdusehdlfte, Liifterseite .... | 39.1402 1

Bei jeder Ersatzteil-Bestellung Motornummer mit vorgesetztem G angeben,

z.B. G 450 111.




4 -
Zylindler, Kolbern, Mo/'argeh&'we, Kurbellrieb




1
i

?afel Bild Benennung Bestell=Nr. iate Stu?k
Nr. Nr. zahl preis
DI
23 Kurbelgehdusedichtung .ecesveoesss 271431 1
24 Stehbolzen, zu Lifter- und Kurbel
EOHAUSE saeopvhssloiieensnene snerdonne 9.1443 3
25 | Radialdichtring (Simmerring), zu
Kurbelgehiusehdlfte (Abtriebseite
und Liifterseite) coeeeesssceooonsss 14.0933 2
1 26 | OlablaBhahn, zu Kurbelgehiusehidlfte
(Abtriebaadlis ) v.estess s itsssssns 3.1254 1
1 27 Rillenlager, zu Kurbelgeh#dusehidlfte
(Abtriebseite und Liifterseite) 6306  DIN 625 |2
28 Dichtring, zu 0lablaBhahn weeseses A 10x16 DINT603 |1
1 29 Sechskantschraube, zu Kurbelge- " e
. hauSenALTTerr 5 o 50 wars aisim-sus v o 4eue & 6in M 8x110. DIN 931 |4
1 30 Stiftschraube, zu Zylinderbefesti- i R
BUILE 75,078 5 Sls © 35 8% .5 5 5 was: whe albauie: w o s 4 238 AM 10x28 DIN 835 | 4
1 3 Sechskantmutter, zu M 8x110 DIN 931 M 8 DIN 934 | 4
1 352 Sechskantmutter, zu Al 10x28DIN 835 M 10 DIN 934 | 4
1 53 Sechskantmutter, zu 9.1443%3 ...veses M 14x1,5 DIN 934 | 3
1 34 Pederring, au AM 10x28 DIN 835 s B 10 DIN 127 |4
1 35 Federscheibe, zu M 8x110 DIN 931 .. B 8 DIN 137 | 4
1 36 Federscheibe, 2u 9.1443 cuiviveuoonn B 14 DINAST |3
Kurbeltrieb
1 57 | PLauclbURREE "y 0o vi oaesiss et s ae s 18.1507/Rep. 2
1 38 Zwischenscheibe, fiir Kurbeltrieb, )O/)1/52/53/
1,5-2,3 mm stark, in Y10 nm abge- 54/55/58/59/
stuft (Stirke je nach Bedarf) I 60.1515 2
1 39 Kurbe Lt et S0 D ] o S5 aietere o 0isin 9e o 590 s 94 551 1
Zindanlage
‘, = Noris-Schwungrad-Lichtmagnetziinder
ULZu 1/145/36/1R T W R TRl 39.93%80 1
1/2 40 | Kabelstecker, zu ZiUndKerze «...... 1.1762 II.oder|1
' III.Ausgabe
- - Beru-Ziindkerze K 225 b 1/14 ...... 17.1782 1
1 41 Bosch-Ziindkerze W 225 T 1 c.coovovses 191782 1
2 42 Schutzschlauch, zu Ziindkabel ..e.. 1193547 1
3 43 Lagerbolzen, zu ULZ 115/12 o4 ke o TaTe Noris ULZ 106/2X 1
3 44 | Unterbrecherhebel ........oceevo.. No.ULZ 115/1% 1
3 45 | Kondensator mit Schraube e.eeo.o.. No.SLZ 6/7 115/72| 1
5 46 Kontaktwinkel mit Kontakt ..oeoe.e No.ULZ 126/22 1
3 AT T d SpUlostis fs ol s 2o « b u v diwdin oo To 8 No.ULZ 140/9% 1
3 48 Lo h o pul els Sieis b o o oo s o ol os No.ULZ 145/72 1
2/3 49 Gleichrichter mit Drosselspule ... No.ULZ 160/4& 1
3 50 BRI e T BT 7 4 S o a0 a0 Gr e Eratel S e No.SLAZ 175/2 1
2/3 51 Polrad, kplebmdaedaeies ses e w e sies No.ULZ 227 2Z 1

Austausch-Kurbeltrieb nur bei Riickgabe der schadhaften Teile. Einzelteile

zum Kurbeltrieb kdnnen nicht abgegeben werden. Bei jeder Brsatzteil-Be-

stellung Motornummer mit vorgesetztem G angeben, z.B. G 450 111.




5

dverstellung,

”
Zun

nlage

Zindo




Bei jeder BErsatzteil-Bestellung llotornummer mit vorgesetztem G angeben,

Zz.B. G 450 111,

Tafel |Bild N - Stiick- | Stlick-
5 Benennung Bestell-Lir. :
Nr. Hr. zahl preis
DIl
2/3 52. | Grundplatte, KDle «sasecvossossase |NoULZ 231/2Z 1
2 55 Stromabnehmer mit Zindkabel ...... |NooZBT 340/12 1
2/3 54° | LichtanschluB, montiert (3~-teilig) |No.2ZBT 228/3Z 1
2/3 5 Feinsicherung, zu Gleichrichter .. 5x25 0,8 Amp. 1
2 55a | Sechskantschraube, zu 9446/2755 M 5x20 8z DIN 931] 1
3 56 Zylinderschraube, zu Zindspule ... |[No.AM 5x45 DIN 84| 1
3 57 Zylinderschraube, zu Lichtspule .. [No.All 5x51 DIN 84| 1
2 58 | Linsensenkschraube, zu Folrad/
BUE T e RRAGS 155 s e srsmsm ¢7o . shel® o, bale-stain s 5 AN 5x15 DIN 91 | ¢
2 9 Scheibe, zu Grundplatte eccececececscs 5,5 BDIN 12%| 4
3 60 Benzingsicherung, zu ULZ 106/2X .. |No. 3,2 DIN6TY99| 1
2 60a | Scheibe, zu M 5x20 Sz DIN 931 .... 5s5 DIN-425 1
Zindverstellung
. 2 61 Halsnmutter, zu Grundplatte No.ULZ
b deti i A (N T L TN, TS, 3.1705 2
2 62 Ansatzschraube, zu 9.1744/1.2704 81704 1
2 63 | Ansatzschraube, zu 1.7432/1.2704 9.1704 1
2 64 Rastenbolzen, zu 2.1768 eceececnsos 4.1715 2
2 65 Nippel, 20 Fs1T44 evswsinee s easnne . R AT 1
2 66 Deckel, fiir Schanloch. <. se oo ese 1.1742 1
2 67 M ONMET | § siensisiesis sve s sls shile s s siore 9.1744 1
2 68 | Anschlag fir Ziindverstellung, zu
DRt TAA | ole v s e e oeinrinistasatis oty iatotsls e yanoie 10.1744 1
2 69 | Winkel, zu 1.2704/1.0507 vevseosese 11.1744 1
2 70 Winkel, zu 1.2704/4.0005 ¢ecevecs 120744 1
2 T1 DECKSCHEABE" s a il sneisin s wirie Oissisre o siomee 431725 1
2 72 Rastenscheibe mit Stift, zu Grund-
FLabE N 10T Dl sty wis simsis sins s 556 . B 763 1
2 73 Grundplabte s.evvvesensssiensioes . 13767 1
2 T4 | Hanahebel st o siesererine ole o " e 2.1768 1
2 75 Halterung, kpl., zu Hundstorshebel - 1.1769 1
2 76 Gummipuffer, zu Grund.latie 1.1767 AT 1
- @2 77 | Seilzug fiir Zindverstellung, kpl. 26.5358 1
2 78 Kabelspannschraube, 2zu 12.1744 «.. 4.0005 1
2 79 Druckfeder, zu Raslenbolzen ...... 50502 2
2 80 Druckfeder, zu LHitnehmer ceceeceos 6.0502 2
2 81 Zugfeder, zu Mitnehmer .ccecececece 1.0507 1
2 g2 Spannfeder filir Schaulochdeckel ... 1. T432 1
2 83 Schutzschlauch, 2u 26.5358 ceseess 15.9347 1
2 84 Befestigungsschelle, zu 26.5358 .. 9446 T
2 85 Sechskantschraube, zu Grundplatte
1:1TOT winssnsmomvnnsnmassssesscss B 6220 Sz-0I8 9353 2
2 86 Zylinderschraube, zu 10.1744 «ee... |[M 4x5 DIN 84 2
- & Zylinderschraube, 2zu 124%léi und
11.1744
2 o erialalateis ok e ialena e Ta o e ey e e aEy o M 5x13 DIN 84 5
2 88 | Linsenschraube, zu 9446/1.2704 .. |All 5x 8 DIN 85 | 1
2 89 Sechskantmutter, zu 1.1767 und
Ao OOBY: aiaie o einelnisrsratn 358 sisle s aretéeTnre M 6 DIN 934 2



m " &
é:fel Si%d Benennung Bestell=-Nr. 2:ﬁ§k- g::gz-
DM
2 90 Scheibe, zu M 4x5 DIN 84 seecocsoess |453 DIN 125 2
2 91 Scheibe, zu AM 5x8 DIN 85 cicocsess |5Hy3 DIN 125 1
2 92 Scheibe, 2U 11767 cevocossessssnsss | 6,4 DIN 125 1
2 93 Federring, zu M 5x13 DIN 84 «..co0ee |A 5 DIN 127 3
2 94 Fede: ring, zu M 6x20 Sz DIN 933 ... |A 6 DIN 127 2
2 95 Federscheibe, 2u 1.1767 ceceseessss |B 6 DIN 137 1
2 96 Senkniet, 20 TTT1 ssesvsssnseseesna KB DIN 661 2
Vergaser und Luftfilter
3 9 Filterkriimmer ocoecessessoconwoscnevone 19.1805 1
3 98 Klemmschelle, zu Vergaser bzw.
FilbeTRTUBNMET oo e o s ssess sossssess 4.1830 |
3 99 Klemmschelle, zu Filterkrimmer .... T+ 1830 1
3 100 | Bing-Vergaser 1/26/8 uueisisamese o 86.1881 1 ‘
3 101 Zyklon-NaBlufifilter LZN 108/8 L 49.1882 1
3 102 | Lotnippel fir $5eilzug ccewesssevsss 1.0256 1
3 103 Hiilae, 28 Beillille csocconcnonsnss 2.0631 2
3 104 Seilzug flir Gas, kple sccocesesesse 54..5356 1
3 105 Vergasergehduse (aufgestempelte
Typbezeichnung aufgeben) s.eeese... 3g.*1/26/3 1
3 106 | Nadeldiise (aufgestempelte Nr.
aufgeben) ceceoeees bw s T s . Bg. 11a |
5 107 Mischkammereinsatz (aufgestempelte
Nr. aufgeben) ceeeecececcccasscosses Bg. 12b I
5 108 DisensBock s cesss os sivimsesesorsss o Bg. 51 |
5 109 SCHRINMBETY. " s o686 svaviesses R O S Bg. 42b |
5 (10 Schwimmernadel scosesscessesssisesse Bgs 53 |
3 111 Schwimmergehdusedeckel seeeeesvconn Bg. 63h 1
9 112 Schieberfeder eeeeccsssvecscocsoss .t Bg. 78 1
3 113% Disennadel «eceeacoe . . s h o N S e . Bg. 83c 1
3 114 Klemmbigel, zu Dusennddel S B GO Ty P 1 Bg. 1394 1
3 115 Sehwimmergehiuse saassevosssensnes . Bg. 363 ]
5 116 Leerlaufdiise (aufgestempelte Nr. .
SUFEElOT) cusasrearssavsodnssenees Bg. 378 1
5 17 Klemmring, zu Vergasergehiduse ..... Bg. 618a 1
3 118 Leerlaufluftdise «oeeees. e e Bg. 629 1
3 119 Splint,; Bu TupFer «ccersossasnbines Bg. 676 1
3 120 Hauptdiise (aufgestempelte Nr.
AUFZELEN) 4evruoroonsonssconcnnns Bg. 693 1
5 121 Hutmutter, 2zu Schw1mnergehdusedeck84 Bg. 798 1
3 122 | .Beilzugstellschratibe ‘veeenosssisrms Bg. 836 1
% 123 Luftregulierschraube ......... ete el Bg. 857 1
5 124 Tupferfeder ssessessossossnmss e sene Bg. 1020 1
5 125 THUPECT ¢ 50000 18 o100 515 ws a1 68 969\ srai v & < o Bg. 1029 1
3 126 Schlauchschwenkanschluf fur
Schlanch b5 M LW ‘o6 sisweconoseosses Bg. 1234 i
* Bg Abglirzung flir Bing
boi jeder Ersatzteil-Bestellung Motornummer mit vocogesetztem &

angeuven,

Z.B. .G .450 111,




éifel §;%d Benennung Bestell-Nr. 2;;§k- ;;:z:-
DM

3 127 Deckelplatte vessaeesssseonssos'ssais Bg. 1618a 1
3 128 . | Deckelverschraubung «.ceceeeeeeesss Bg. 1620a 1
3 129 |Gasschieber sueeeesccococons . S Bg. 1666b 1
3 130 |Klemmschraube, zu klemmrlng % & annaih Bg. S 6/14 1.
3 131 |Gasschieberstellschraube ev.vu.... Bg. S 6/15 g
5 152 oechskantsechraube .sescornansens s Bg. B 115 1
3 133 Sechskantmutter, zu Gasschieber-

und Seilzugstellschraube, je 1mal Bg. M 6/5 2
3 134 Sechskantmutter, zu Luftregulier-

SCATAUDE teveveencoooconnonnns e s Bg. M 7/2 1
3 135 |Dichtring, zu Bge S 7/5 ceveeennns Bg. D 10/2 1
5 136 Dichtring, zu Schlauchschwenkan-

SOTE R i ses » Eiikes s shb e Bas o+ hnaind Bg. D 17/1 2
3 137 |Dichtring, zu NadeldiSe seeeeees.. Bg. D 13/4 1
3 158 Dichtring, “z2u Diisenstock eee osoose Bg. D 24/1 2
3 139 Sechskantschraube, zu 4.1830 ..... |M 6x18 Sz DIN 931 1
3 140 Sechskantschraube, zu 7.1830 ..... M 8x28 DIN 933 1
3 141 Sechskantmutter, zu M 6x18 Sz

DN G SR s e s o ra s oo aa s atial s iebatlle EE o DIN 934 1
3 142 Federring, zu M 8x28 DIN 93%3% ..... B 8 DIN 127 1
5 143 Zahnscheibe, zu M 6x18 Sz DIN 931 FZA 1 6 1

Bei jeder Ergatztell ~-Bestellung lMotornummer mit vorgeuetzcem G unFeben,

Z+Bs: G450 84

Zdndanlage, Vergaser und Luftfilter, Starter, Auspuff,
Membronregler




Lagel §1ld Benennung Bestell-Nr. ipeiRales Stugk-
Nr. Nr. zahl preis
DM
Starter
1 144 Starterritzel und Sperrad ..e.c... 9.2503% 1
1 145 DPETTIHLSE o ww v seeieimessleesms s oo 8.2504 1
1 146 Druckfeder & veies sv os o6 o e e 6.2507 1
3 147 Handstarthebel sssnessnsovoseanss 9.2580 1
5 148 lletrolub-Schmiernippel, zu 9.2580 446151 1
2/3 149 Sceger-AulBlensicherung, zu Hand-
starthelbel essiaoe an e ey oo svesiees A 40x1,75 1
Liifter
2 150 Windfihrungshanube: . cesseam o oo ee 5+ 270% 1
2 151 Deckel, zu Liftergehiiuse .ecoeceee 1.2704 1
2 152 Abschlufideckel sz 1.2T704 socoss o 22704 1
2 153 Scheibe fir Rillenlager, zu 1.2704 35« 27T07T 2 .
2 154 Sicherungsscheibe, zu M 20x1,5
DIW 956, cnsvessmbsvnsevenmmsesseins 4.,2707 1
2 155 Deckel fir Gleichrichtergehduse,
= s 204 a4 ovmse d 60 o6 ditns % o005 1.2714 1
2 156 Abdeckring, zu Kabelstecker ..... 27T 1
2 157 LAFEUOETRBIE. oo fe % sroser shersio oienw wis sie sia o & 12752 1
2 158 Windfihrungsblech, zu Lifter-
SENONSEL scalitons o3 o 6atie o' v S ata=nls & ool S 2755 1
2 159 Liftergehiuse csescecesccssssnce ] 2756 1
2 T68F | TypaeRild 3 « o istuinnsrnms bt sms sas v e 8925 Llsbasgaliel 1
2 161 Rillenlager, @ 1.2704 seessessns 6303 DIN 625 1
1 162 Scheibenfeder, zu Lifterrad ..... 8x9 DINH888 1
2 163 Sechskantschraube, zu 1.2704/ .
DT Touitte « v 5 K w5 s @ e 4 N Vis s & 65 5880 Ii 6x30 DIN 931 6
2 164 Sechskantschraube, zu 22 und
L) SlEl s o la s 4l s e d el arar Sme el 6 el e s As sidie W Bene M10x22 DIN 933 4
2 165 nyinderschraube, zu Stromabnehmer 1 4x15 DIN 84 2 .
2 166 Linsenschraube, zu 2.2704 ....... I 5x18 DIN 85 3
2 167 | Halbrundschraube, zu LEZ,M und
Gleichrichter
2 - T rOCdD OB DG n GO Al 4x10 DIN 86 4
2 168 Halbrundschraube, zu 5.2703/2756 AM 6x8 DIN 86 4
2 169 Sechskantmutter, zu Kurbelwelle/
TRETOTEEA, o ok ¢ orce s ¥ S ool bie o 5w om o M20x1,5DIN 936 1
2 170 Seeger-Innensicherung, zu 1.2704 J. 4= 405 2
2 i, Scheibe, zu M 4x15 DIN 84 <coevsw 4,3 DIN 125 2
2 T2 Scheibe, zu AM 6x8 DIN 86 eeeeo.. 6,4 DIN 125 4
2 1753 Federring, zu AM 4x10 DIN 86 .... A 4 DIN 127 4
2 174 Federscheibe, zu M 6x30 DIN 931 B 6 DIN 137 6
2 175 Zahnscheibe, zu M 5x18 DIN 85 ... FZA M 5 3 .
2 176 Zahnscheibe, zu M 10x22 DIN 933 FZJ W 10 4
2 17 Halbrundniet, zu 34.8523 II. Aus-
ZRBE N 5 5501 w1 81w Wiwpele-ess Wi ie o usio.is: ¥eTel 3 Tabain 2x6 DIN 660 2

Bei jeder Ersatzteil-Bestellung Motornummer mit vorgesetztem G angeben,

z.B. G 450 111.




o 1) -

Tafel | Bild ; Stick- | Stick-
Nr. Nr. Benennung Bestell-Nr. zahl predis
DM
Auspuff
3 178 |Auspuffflanschdichtung «.eoseeees | 12.8808 1
5 179 Auspufftopf LI I A I R I A S B A I} 7608861 1
llembranregler
s T8Q% [ e I e o aters: 575 o w5 Sleie-eiaie sha e 2958 1
3 181 |Menbranresl exr,; Kpl, . s-se vieie.s s s 1.2980% 1
3 182 |Kreuzlochschraube, zu 2958 ...... |AM 6x10 DIN 404 3
3 183 |Federring, zu AM 6x10 DIN 404 ... | & 6 DIN 127 3

* Membranregler ist plombiert!

Einzelteile dazu sind nicht lieferbar! Reparatur erfolgt nur im Werk.

Bei jeder Ersatzteil-Bestellung Motornummer mit vorgesetztem G angeben,

z.B. G 450 111,




-

L Auftrags- und Lieferungsﬁédingungen.

Bestellung. Bestellungen bediirfen der schriftlichen Bestdtigung durch
die Triumph Werke. Miindliche Nebenabreden und nachtrédgliche Vertrags-
Anderungen haben nur Gult;*ke;g, wenn sie von den Triumph Werken
schriftlich bestidtigt werden. Die Anspriiche des Kiufers aus dem Ver-
trag dirfen nicht abgetreten werden.

Lleferung Schédenersatz . wegen.verspiteter Lleferunb oder Nichterfiillung
von Vertridgen wird nicht. geleistet..Bei. Betriebsstdrungen, Streiks und
Aussperrungen bei den Triumph Werken oder bei den Zulieferanten, sowie
bei inneren Unruhen und hdherer Gewalt jeder Art, sind die Triumph
Werke berechtigt, vom Vertrag zurlickzutreten oder die Erfillung bis
zur Beseitigung der Hindernisse zu verschieben. Ein Riucktritt des Be-
stellers kann nur erfolgen, wenn.die Lieferfrist um langer als 3 Illona-
te lUberschritten wird. . :

Anderungen der Konstruktion und Ausstattung wihrend der Lieferzeit blei-
ben den Triumph Werken vorbehalten.

Preise: Die Preise verstehen sich ab Werk, rein netto Kasse. Abweichungen.

hiervon bediirfen einer Sondervereinbarung. Irgendwie geartete Sonder-

.vorteile werden nicht gewdhrt.. Unabhéngiy von ‘dem vereinbarten Preis,
*werden etwalge am Tage der Lieferung geltende, auf behordlicher Anord-
nung beruhende Preiserhdhungen dann gesondert in Rechnung gestellt,
wenn dieses Verfahren als zulidssig bezeichnet wurde. - Versand und Ver-
packungskosten und etwaige Mehrkosten infolge Versanddispositionen ge-
hen zu Lasten des Empfédngers. Die Versendung erfolgt auf Rechnung und
Gefahr des Empfingers.

Zahlungsbedingungen und Eigentumsvorbehalt: Alle Vereinbarungen Uber den
Kauf nmiissen in einem Bestell- oder Bestdtigungsschreiben schriftlich
niedergelegt sein. Zahlungsanweisungen, Schecks und Wechsel werden nur
zahlungshalber angenommen, und zwar unter Berechnung aller Einziehungs-
und Diskontspesen. Weiterbegebung und Prolongation gelten nicht als Er-
fillung.

Der Kiufer kann mit Gegenanspriichen nicht aufrechnen oder ein Zuriick-
behaltungsrecht geltend machen, es sei denn, die Gegenforderung des
Kdufers ist unbestritten und auch nur, wenn ein rechtskridftiger Titel
dafiir vorliegt.

Ersatz- und Zubehdrteile und Reparaturen werden gegen vorherige Bezah
lung oder Nachnahme geliefert bzw. ausgefiihrt. Die Kaufgegenstinde
bleiben bis zur vollstidndigen Bezahlung Eigentum der Triumph Werke,
solange noch eine Verbindlichkeit des Kidufers aus irgend einem Rechts-
grunde, auch nach Saldoziehung oder Saldoanerkennung den Triumph Werken
gegeniiber besteht. Verpflichtungen aus Schecks und Wechseln sind erst
nach deren Einldsung und Begleichung aller Spesen getilgt. Solange

der Eigentumsvorbehalt besteht, ist eine VerduBerung, Verpfédndung,
Sicherungsiibereignung, Vereinbarung oder anderweite Uberlassung ver-
boten. Bei Pfdndungen durch Dritte hat der Kdufer den Triumph Werken
sofort Kenntnis zu geben, sowie die Kosten der lMaBnahmen filir die Frei-
gabe zu tragen.

Der Kidufer hat die Pflicht, den Kaufgegenstand widhrend der Dauer des
Eigentumsvorbehalts in ordnungsméfigem Zustand zu erhalten und erfor-
derlich werdende Instandsetzungen sofort ausfihren zu lassen. Der Kauf-
gegenstand ist gegen Feuer und Diebstahl zu versichern und die Police
mit Beitragsquittung den Triumph Werken auf Verlangen vorzulegen. - Die
Anspriiche aus dem Versicherungsvertrag gelten mit AbschluB des gegen-
widrtigen Kaufvertrages als an die Triumph Werke abgetreten.

- 13 -



- 13”

Kommt der Kdufer seinen Zahlungs- und gegebenenfalls Versicherungspflich-
ten und den sich aus dem Eigentumsvorbehalt des Lieferwerks ergebenden Ver-
pflichtungen nicht nach, stellt er seine Zahlungen ein oder wird iiter sein
Vermdgen das gerichtliche Vergleichs- oder Konkursverfahren eroffnet, so
wird die Gesamtrestschuld zur sofortigen Zahlung fillig, auch soweit
Wechsel mit spidterer Fidlligkeit laufen. Wird die gesamte Restschuld

nicht sofort bezahlt, so erlischt das Gebrauchsrecht des Kidufers an dem
Kaufgegenstand und die Triumph Werke sind berachtigt, sofort die Heraus-
gabe unter AusschluB jeglichen Zuriickbehaltungsrechtes zu verlangen. Die
Triumph Werke sind ferner berechtigt, unbeschadet der Zahlungsverpflich-
tung des Kédufers, den wieder in Besitz genommenen Kaufgegenstand durch
freih&dndigen Verkauf bestmdglich zu verwerten. Der Einwand, daB der Kauf-
gegenstand zur Aufrechterhaltung des Gewerbes dienen miisse, kann von dem
Kédufer nicht gebracht werden.

Gewdhrleistungs Die Triumph Werke leisten bei Motorridern vom Tage der
amtlichen Zulassung widhrend der Dauer von 6 Monaten und wiahrend dieser
Zeit bis zu hdchstens 6000 Fahr-Kilometer, bei TWN-Gemo wihrend der
Dauer von 6 lionaten und bei Fahrridern wiihrend der Dauer eines Jahres
ab Liefertag Gewidhr dahingehend, daB alle Teile, die infolge nachweis-
baren Material- oder Arbeitsfehlers schadhaft oder unbrauchbar werden,
unentgeltlich repariert bzw. durch brauchbare Teile ersetzt werden.

Die Gewdhrleistung wird nur dem ersten Abnehmer gegenilber gewihrt.
Werden Schédden oder Mdngel an dem Kaufgegenstand gefunden oder vermu-
tet, deren unentgeltliche Abstellung auf Grund der Gewdhr beansprucht
wird, so ist der Kaufgegenstand oder der schadhafte Teil fracht- brw,
portofrei an die Triumph Werke zur Priifung einzusenden. Unentgeltlich
ersetzte Teile werden Eigentum der Triumph Werke. Die Gewdhrspflicht
erlischt; wenn Reparaturen oder Veriinderungen von dritter Seite oder
Ersatz von Teilen durch Teile fremden Ursprungs vorgenommen werden.

Flir nicht fgbrikneue Triumph-Erzeugnisse wird ke1nerle1 Gewdhrspflicht
iibernommen, 3

Flir die von den Triumph Werken nicht selbst erzeugten Teile, wie Berei-
fung, Zindsjpparate, Lichtanlagen, MeBinstrumente, Ketten, Aufbauten usw.
beschrinkt gich die Gewdhr auf die Abtretung der den Trlumph Werken et-
wa gegen dan Erzeuger wegen lMangels zustehenden’ Anspruches Natliirlicher
VerschleiBl und Beschéddigungen, die auf fahrlissige oder unsachgemiBe
Behandlung zuriickzufithren sind, bleiben von der Gewdhrleistung ausge-
schlossen. 'Andere Abmachungen als die vorstehend aufgefiihrten haben

nur Giltigkeit, wenn sie schriftlich getroffen und von den Triumph
Werken bestdtigt sind.

Als Erfiillungsort und Gerichtsstand fiir alle Streitigkeiten, auch fiir
in Zahlung gegebene Wechsel und Schecks, aus dem Auftrag und einer wei-
teren Gesghédftsverbindung gleich welcher Art, wird Niirnberg vereinbart.




g

L
e



